

再见，小鸭子

信阳市第三小学 四(13)班 倪若宁

今天我是和小鸭子分开的日子，我很伤心。如果可以的话，我多想永远与它在一起。

一路上，我闷闷不乐，心想：没了小鸭子的生活会少了很多乐趣。记得在它小的时候，总是张着嘴巴“嘎嘎嘎”地叫着，摇着可爱的小屁股，追着我要吃的。我总是会把菜叶切得很碎喂它，饱餐过后，一般20分钟，它就开始排泄，真是速度呀！难怪大家总是说鸭子都是直肠子，真是领教了。

每次给它洗完澡，我想帮它把毛吹干，但它总是站在垫子上，自己用嘴巴梳理羽毛，仿佛告诉我：“我自己可以做到！”记得上次我不小心踩了它的小脚丫，可我

自己当时没有发觉，它歪着小脑袋看看我，然后把自己的脚丫从我的脚底下挪出来，踩在我的脚上，这时我才恍然大悟！它却一副若无其事的样子，实在太可爱了！

想着想着，小鸭子对我叫了几声，把我从回忆中拉了回来，这是小鸭子第一次坐车，待在纸箱里好一会儿了，好像很害怕的样子。于是我把它抱起来，放在腿上，它迅速安静下来。

看来，它也舍不得离开我，小鸭子，请你不要忘记我，我永远爱你！期待你快点儿长大！

再见了，小鸭子！放假了，我就来看你！

(指导老师：杨丽)

老摆钟

信阳市第十三小学 五(4)班 董峻熙

老家的摆钟到底几岁了，没人知道。

自打我曾祖父那时起，这个摆钟就挂在墙上了，也不知摆了多少个来回，上面的指针转了多少圈。我小时候就问爷爷：“这个摆钟什么时候挂上去的呢？”爷爷说：“我也不知道，在我小的时候这个摆钟就挂在墙上了。”

这可神奇了，摆钟的岁数成了个谜，甚至这可能是件古董，可以把它给卖了，也许能换个冰棍儿，我那时这样想。

曾祖父是唯一知道摆钟岁数的人，可他已经过世了，我坐在堂内呆呆地望着老摆钟，“滴答”“滴答”……老摆钟其实很简单，它的外面就是一个木盒子，然后把钟表装在里面。经过了这么多年岁月的历练，老摆钟已经“伤痕累累”，木盒子上的涂漆，东掉一块，西掉一块，钟摆上的锈蚀也

是随处可见。

多少年来，它一刻都不停地为家里人报时间，却什么都不索取，只不过是需人时常给它紧紧发条。

我曾问祖母：“这个摆钟报的时间准确吗？”祖母说：“当然了，这些年它一刻不停地走着，堪称咱家最准确的钟。”

老摆钟在家人看来，只是一个报时工具，它饱经风霜，没有怨言，带着一个谁都不知道的岁数，风雨无阻地报时。它多像一位老人，在晚年还勤勤恳恳地劳作，无私奉献啊！

现在，老摆钟终于下岗了，家里换了一个新钟，虽是崭新的，报时应该更准，但没有了老摆钟的质朴和那机械的“滴答”“滴答”声。

我多么想念那个不知道岁数、辛勤劳作、默默奉献的老摆钟啊！

我心中的英雄

羊山新区第三小学 三(1)班 杨逸晨

我所熟知的英雄有许多许多，有长征路上的红军战士，有攀登珠峰的无腿勇士夏伯渝，还有抗击新冠肺炎的白衣卫士……最让我震撼的是一位“农民”科学家——袁隆平爷爷。

之所以称袁隆平爷爷为“农民”科学家，是因为他把毕生的精力，都贡献在了田间地头。经过多年的不懈努力，他带领团队，成功培育出了三系杂交水稻，被誉为“杂交水稻之父”。杂交水稻为解决我国人民的温饱问题乃至世界粮食短缺危机发挥了巨大作用。

袁隆平爷爷说他有两个梦想，一个是“禾下乘凉梦”，梦里

水稻长得像高粱那么高，籽粒像花生那么大。另外一个梦想，就是把杂交水稻种遍全球。我想到古代诗人李绅笔下“春种一粒粟，秋收万颗子。四海无闲田……”的诗句，我觉得袁隆平爷爷的梦想，就是要让全世界人民都能吃饱饭，再也没有“农夫犹饿死”的景象发生。

袁隆平爷爷心系人民、不畏艰难、勇于探索的精神，最终让他成了一位科学巨匠，成了人民心中真正的大英雄。

袁隆平爷爷虽然离开了我们，但他的精神，会永远激励着我们，我们一定要传承下去。我们要爱惜粮食，不怕困难，努力学习，早日成为国家的栋梁之材。

(指导老师：王淼)

虚惊一场的梦

羊山外国语小学 四(3)班 姚晓桐

一天夜里我睡着了，睡得特别香甜。梦中，我和弟弟去了水上乐园，只有我和弟弟，我那时候想：“唉，我们两个就我们两个吧，反正玩儿得开心就好！”我就带着弟弟去换上了游泳衣和游泳帽。

我们开始玩儿喽！首先，我们玩了钻水洞，也就是一个大洞，有出口也有入口，里面有很深的水，我总觉得是游泳洞，我和弟弟一起游过了水洞。第二个我们玩儿的是小型滑滑梯，上有冲水洞，下面有个小水管在往上喷水，我和弟弟下去的时候被喷了一脸的水，好玩极了！第三个是水上拐

弯大滑梯，哇！这个大滑梯又宽又大，还是旋转的，像一条正在盘旋的巨龙。我和弟弟滑下来之后，头晕眼花。第四个玩的是水上碰碰车，下面有水，上面有一个滑车，我和弟弟去玩儿了，天呐，真是太好玩儿了！

我和弟弟又玩了好多项目，可是，玩着玩着，我发现弟弟消失了。我赶紧四处找弟弟，急得快哭了，正在这时，水上乐园的一切都不见了，我的游泳装备也都不见了。吓得我一下子醒了过来，哎呀，原来是一场梦。

真是虚惊一场！

(指导老师：支娟娟)

